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Day 0
Réie

Valentino postanowit przypodobac sie swoim N dziewczynom i wreczyé kazdej
z nich po jednej z6ttej rézy. Na pobliskiej gietdzie kwiatowej znajduja sie dwa stoiska,
na ktérych mozna naby¢ z6tte réze. W kazdym z nich jest dostepna nieograniczona
liczba réz, jednakze sg one sprzedawane wyiacznie w bukietach (czyli w $cisle
okreslonych jednostkach). Na pierwszym stoisku bukiet ztozony z A ré6z mozna naby¢
za B euro; na drugim stoisku bukiet C réz kosztuje D euro. A, B, C i D sg liczbami
naturalnymi. Jesli Valentino moze naby¢ wiecej niz N réz, ptacac mniej, niz gdyby
nabyt doktadnie N réz, na pewno nie zawaha sie skorzystaé z takiej mozliwosci, a przy
okazji wreczy¢ nadmiarowe réze pieknej pani sprzedawczyni.

Napisz program, ktéry obliczy minimalng kwote (w euro), za ktérg Valentino moze
naby¢ co najmniej N réz!

Wejscie

W pierwszym i jedynym wierszu pliku roses.in znajduje sie pie¢ liczb catkowitych
N, A, B, Ci D. Liczby te sg pooddzielane pojedynczymi odstepami. Wartos¢ N nie
przekracza 10", natomiast wartosci A, B, C i D nie przekraczaja 10°.
Wyjscie

Plik roses.out powinien zawieraé jeden wiersz z jedng liczbg catkowitg —

minimalng kwotg (w euro), za ktdrg Valentino moze kupi¢ co najmniej N réz. Mozesz
zatozy¢, ze w zadnym zestawie danych wynik nie przekroczy 108,

Przyktady

Dane wejsciowe Dane wyjsciowe Uwagi

(roses.in) (roses.out)

51436 12 Valentino kupi szeé¢ réz — dwa
bukiety na drugim stoisku.

Dane wejsciowe Dane wyjsciowe Uwagi

(roses.in) (roses.out)

22 2 3 10 14 31 Valentino kupi jeden bukiet
na pierwszym stoisku i dwa bukiety
na drugim stoisku.

Ocenianie

W testach wartych 20 punktéw Zzadna z liczb na wejsciu nie przekroczy 1000.
W testach wartych 60 punktéw zachodzi N<10°.
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